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I. rész

1. Az iM bolygén az év ugyantugy 365 napbol all, mint nalunk. A hénapok hossza szintén 28, 30 vagy 31 nap.
Bizonyitsuk be, hogy akkor az évnek ott is 12 hénapbol kell allnia.

Mennyi a kiilonb6z6 hossztusagi honapok szama ezen a bolygédn, ha tudjuk, hogy ott tobb a 28 napos hénap, mint
nalunk? (11 pont)

2. Adjuk meg az Gsszes olyan pozitiv egész szamot, melynek 90 pozitiv osztdja van és ezek koziil legalabb 10
egymast kovetd szam. (12 pont)

3. Hany megoldasa van az alabbi egyenletnek, ha x és y is pozitiv, 9-nél kisebb valés szam?
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(14 pont)
4. Egy haromszog a, b, c oldalhosszai egész szamok, és egyik magassaganak hossza egyenls a masik ketts 6sszegével.
Mutassuk meg, hogy ekkor az a? + b? + ¢? Osszeg négyzetszam. (14 pont)

II. rész

5. Tizenhat pozitiv valos szam Osszege 100, a négyzetosszegiik 1000. Legfeljebb mekkora lehet a legnagyobb szam?
(16 pont)

6. Adott egy haromszog S(0;1) stulypontja és ¢ oldalegyenesének egyenlete x — 2y = —3. A ¢ oldalegyenesre
illeszked6 B csucs az abszcissza tengelyen van. A C csucsa a k: (z — 5)2 + (y+ 3)2 = 25 egyenletd korre illeszkedik.
Hatarozzuk meg a haromszog csticsainak koordinatait. (16 pont)

7. Mibdl élnek a fapados légitarsasagok? A Budapest—Roma ut oda és vissza 18 000 Ft. Erre a jaratra egy tigynokség
35 helyet kinil. Ezeket altalaban az interneten valé megjelenés utédn azonnal lefoglaljak és kifizetik. Altaldban a
foglalasok kb. 20%-4t a repiilés el6tt lemondjak. Az egyszertiség kedvéért szamoljunk pontosan 20%-kal. Mivel akcios
aron foglaltak az tigyfelek, lemondas esetén a befizetett Osszeget nem kapjak vissza. Ilyenkor ezeket a helyeket | Last
Minute” aron értékesiti a cég 15 000 Ft-ért. Ezért érdekes az ligynokség szamaéra, hogy egy jaraton mennyi lehet a
lemondasok szamanak esélye.

a) Hatarozzuk meg annak a valoszintiségét (a fent emlitett jarat és ligynokség esetén), hogy a lemondasok szama:

— pontosan 7;

— legfeljebb 5;

— legalébb 6.

b) Szamitsuk ki, hogy mennyi lehet az ligynokség varhatd bevétele ezen a jaraton a lemondott helyek ujraértékesitése
utan?

A lemondéasok tjabb bevételhez juttatjik az tigyndkséget, ezért a tényleges 35 helyett 40 helyet hirdetnek meg
a jaratra. Ha véletlenil 35-nél tobben szeretnének utazni ezen a jaraton (ezt hivjak talfoglalasnak), ekkor a létszam
felettieknek gyorsan dragabb jegyet kell vasarolnia az irodanak 24 000 Ft-ért.

¢) Szamitsuk ki, hogy az ligynokségnek egy jaratra eredetileg eladott 40 hely esetén mennyi bevétele lesz, ha

— 10-en lemondjak az utazast;

— mind a 40-en utaznak.

d) Mekkora a tulfoglalas valoszintsége? (16 pont)

8. Egy 12 méter széles patakmeder keresztmetszetét egy adott helyen az
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fiiggvény grafikonja irja le.
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a) Mutassuk meg, hogy a fiiggvénynek az origoban lokalis minimumbhelye, az x = 8-ban pedig lokalis maximumbhelye
van.

b) Mekkora lehet a patak legnagyobb vizallasa, amikor még nem 6nt ki? Hany liter viz folyik at ilyenkor 1 ora alatt
a teljes keresztmetszeten, ha a patakban a viz folyasanak sebessége 2,5 m/s? (16 pont)

9. Egy hegyesszogl haromszog oldalainak hossza: a = 20, b = 13 és ¢ = 21. A koré irhato kor kozéppontja O. Az
A cstesbdl induldé magassagvonalnak a koré irt korrel vett A-tol kiilonb6z6 metszéspontja D. A BO egyenes koré irt
korrel vett B-t6l kiillonbozd metszéspontja E. Hatarozzuk meg a BEC D négyszog teriiletét. (16 pont)



